

伦敦奥运会中国冲首金

想看男子百米飞人大战？最贵门票725英镑

昨天，伦敦奥组委公布了2012年伦敦奥运会的赛程，所有比赛的场馆和时间都已确定，最近7届奥运会上的首金诞生项目——射击项目将再次产生奥运首金。由于中国队在射击项目上具有传统优势，有望收获伦敦奥运会首金。

伦敦奥运会 杜丽们冲首金

伦敦奥运会将于2012年7月27日至8月12日举行，26个项目产生302枚金牌。

根据赛程安排，射击项目将于当地时间2012年7月28日（与北京有8个小时时差）上午8点15分开赛，将决出男子10米气手枪和女子10米气步枪两枚金牌。射击项目资格赛和决赛相加时间大约为4个小时，而28日较早产生另一枚金牌的女子举重48公斤级比赛将于15点30分开始进行，因此不出意外的话，伦敦奥运会首金仍将在射击项目上产生。

昨天，中国射击队领队肖昊鹏在接受新华社记者采访时表示，刚刚经历结婚生子的两枚奥运金牌得主杜丽已经开始了在国家队的正式训练，这为原本就强手如林的中国女子10米气步枪项目又加了一道保险；而男子

10米气手枪一直是中国队的传统强项，2008年奥运会冠军庞伟、奥运“四朝元老”谭宗亮等都是该项目金牌的有力竞争者。

肖昊鹏说：“首金对射击队来说也不是什么坏事，而是一种荣誉。”射击队对备战奥运首金可以说是轻车熟路，从1984年洛杉矶奥运会开始，射击队就一直是中国体育代表团的先锋部队，承担着冲击奥运会首金的任务。

值得一提的是，田径项目上，“飞人”刘翔参加的男子110米栏的资格赛将于8月7日进行，半决赛和决赛被安排在8月8日。引人关注的男子100米“飞人大战”将于8月5日上演。

开幕式门票 最贵2012英镑

昨天，据英国《每日邮报》报道，伦敦奥运会门票价格已经确定，伦敦奥组委预计发售660万张比赛的

门票。众所周知，男子百米飞人大战一向是奥运会上的重量级对决，那么在明年夏天的伦敦，要花多少钱才能亲眼目睹“闪电”博尔特的风采呢？如果你想要最好的位置，你需要支付725英镑（相当于7706元人民币），也就是说，博尔特每跑1秒，您就需要花上800元，至于最便宜的门票也要50英镑。

伦敦奥运会的首批门票将于今年3月15日至4月26日在官方网站上发售，目前已经有220万人在票务网站上登记注册。年满16岁的英国公民和部分指定的欧洲国家公民可以通过该网站申请买票，境外爱好者则必须通过本国奥委会申请购票。开幕式门票价格从20.12英镑到2012英镑不等。

快报记者 吕远 韩飞周游
实习生 郑小冀



想看博尔特的表演，你得破费了

收获自信 刘翔昨回国

昨天下午，刘翔和师父孙海平一行飞回上海。刘翔表示，很满意这次德国之行，“应该说收获了更多自信，争取今后跑到13秒左右……”刘翔还坦言，目前主要竞争对手还是奧利弗和罗伯斯，5月份的钻石联赛上海站三人将一决高下。

“这次能跑到7秒60和7秒55，应该说还是很满意的，关键是自己跑得还非常轻松。”刘翔面带笑容地说：“其实我已经不考虑脚伤问题了。”刘翔表示，今年他的比赛任务还剩下5、6月份的4场比赛以及8月份的大邱世锦赛。为了备战接下来的比赛，刘翔下午回到莘庄基地还上了一堂训练课。

快报记者 韩飞周游

随地吐痰 伍兹遭罚款

近日结束的迪拜沙漠精英赛上，“老虎”伍兹未能打破自己长达15个月的冠军荒。更糟糕的是，他还因为在比赛中随地吐痰遭到巡赛主办方的处罚。

在迪拜沙漠精英赛最后一轮的比赛中，伍兹发挥不佳。也许是受到郁闷心情的影响，在打第12洞的过程中，蹲在草坪上的伍兹突然回头吐了一口痰。令人尴尬的是，这一不文明的举动被电视镜头捕捉到，并被截成视频在网上广为传播。

欧巡赛主办方发表声明称，由于伍兹的行为违反了参赛选手的行为准则，他将受到罚款的处罚。不过罚款的具体数额并没有透露。据新华社

»简讯

● 北京时间昨晨，切尔西在英超联赛中客场0:0被富勒姆逼平。本场比赛，切尔西25次射门无功而返，终场前，切尔西球员路易斯犯规被判极刑，但切赫却神勇将点球扑出。

翼超装饰

南京家装老字号企业 江苏省优秀施工企业 南京市家装20强企业
www.268yc.com

免费量房验房ing 报名申请火热进行中.....

→ 本活动3月15日截止

设计师免费陪同验房，验回一个完整无忧的家
设计师免费量房验房，提前描绘一张家的蓝图
设计师免费分析户型，优化居室不合理的布局
设计师免费预算报价，为家置装做到心中有数
3个工作日内为您提供“验房量房+设计分析+户型点评+整体预算”服务，全部免费！

报名电话：84703777 84716727

您将获得 免费户型分析 + 免费家居配套方案 + 专业的家装整体预算 + 预约报名独享优惠

全景模块化全包精装修 预算=决算 自主选材 一站式服务

150m² 三房两厅精装全包 6.98 万元

包括：主材+辅材+人工，项目中包括乳胶漆、地板、瓷砖、橱柜、吊顶、衣橱、移门、洁具……

130m² 三房两厅精装全包 3.98 万元

包括：主材+辅材+人工，项目中包括乳胶漆、地板、瓷砖、橱柜、吊顶、衣橱、洁具……

100m² 二房两厅精装全包 3.68 万元

包括：主材+辅材+人工，项目中包括乳胶漆、地板、瓷砖、橱柜、吊顶、洁具……



本周六、日为总经理、设计总监接待日

翼超装饰 全景模块精装体验中心
新街口正洪大厦 17 层（工人文化宫旁）
咨询电话：84703777 84716727